

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 19 февраля 1976 г.

Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 28 (11242)

В Люберецком ГК КПСС

## ИНИЦИАТИВЕ— ШИРОКУЮ ДОРОГУ

Бюро Люберецкого горкома партии рассмотрело вопрос об инициативе группы передовых рабочих строительства, транспорта и предприятий бытового обслуживания населения по достойной встрече XXV съезда КПСС и досрочному выполнению личных заданий десятой пятилетки.

Десятая пятилетка в нашем районе началась в обстановке большого политического и трудового подъема, говорится в постановлении бюро ГК КПСС. В ответ на призыв партии встретить XXV съезд КПСС новыми трудовыми достижениями, работники всех отраслей народного хозяйства активно включились в социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение заданий десятой пятилетки.

Горячо откликнулись на этот призыв и передовые рабочие строительных организаций, предприятий автомобильного и железнодорожного транспорта, бытового обслуживания. Бригады монтажников Бориса Алексеевича Жукова и Анатолия Григорьевича Коваленко из треста «Особстрой» № 2, подсчитав свои резервы, приняли обязательства выполнить задание десятой пятилетки за 4 года 3 месяца. В качестве трудового подарка к дню открытия XXV съезда партии бригада Б. А. Жукова решила перевыполнить запланированный объем работ на 100 тысяч рублей, а бригада А. Г. Коваленко — досрочно сдать 54-квартирный дом в городе Лыткарино для тружеников колхоза имени Ленина.

На открытом партийном собрании грузового автотранспортного предприятия № 1 при обсуждении проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии об основных направлениях развития народного хозяйства страны с ценной инициативой выступил шофер Дмитрий Степанович Астапович. Он решил выполнить пятилетнее задание в два с половиной года, а план первого квартала текущего года к дню открытия съезда — 24 февраля. Коллектив горячо откликнулся на инициативу передового водителя. Повышенные обязательства вслед за ним приняли многие другие рабочие предприятия.

Творческое отношение к делу проявил машинист тепловоза Люберецкого предприятия промышленного железнодорожного транспорта Василий Павлович Ульянов. На основе сокращения времени оборота подвижного состава, увеличения межремонтных пробегов тепловоза, освоения новой техники оперативной связи В. П. Ульянов обязался выполнить личную пятилетку за 4 года 8 месяцев, а задание двух месяцев этого года — к дню открытия партийного съезда.

Поддерживая широко распространившееся движение москвичей «Пятилетке качества — рабочую гарантию», решили внести свой вклад в него и строители бригады отделочников СУОР-7 треста «Особстрой» № 2 заслуженного строителя РСФСР Ивана Егоровича Золотарева. Этот коллектив обратился ко всем бригадам треста с призывом включиться в соревнование за высокое качество строительно-монтажных работ. Передовые строители предложили обеспечить передачу фронта работ от одной бригады к другой. При этом оценку качества должна давать принимающая бригада.

Ускорить выполнение заданий десятой пятилетки, повысить качество работ призвали в своих коллективах слесари-ремонтники головного предприятия объединения «Мособлбыттехника» Г. А. Дементьев, мастер-обувщик объединения по индивидуальному пошиву обуви В. В. Никитин, радиомеханики телеателье В. Н. Коваль, М. И. Бесчастный, закройщица комбината бытового обслуживания З. П. Прилепина.

Бюро Люберецкого ГК КПСС одобрило патристическую инициативу всех этих тружеников и обязало партийные, профсоюзные и комсомольские организации названных отраслей широко распространить опыт передовиков производства, обеспечить массовое вовлечение трудящихся в соревнование за успешное выполнение заданий 1976 года и десятой пятилетки.

## XXV съезду КПСС — достойную встречу!

- ЛИЧНЫЕ ЗАДАНИЯ — ДОСРОЧНО
- ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ
- НАМЕЧЕННОЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ

## УВЕРЕННО К ЦЕЛИ

Когда обсуждался проект ЦК КПСС к XXV съезду партии, рабочие участка технологического оборудования, которыми руководит коммунист С. Н. Абраменко, твердо решили работать без брака и ежемесячно перевыполнять производственный план, а план февраля завершить к 24 февраля, дню открытия партийного съезда. К намеченной цели коллектив идет уверенно: январское задание выполнил на 102,2 процента, задание первой декады февраля — на 105,4 процента, выпустив вместо планируемых 112 электроплит бытового назначения — 118. Вся продукция — высокого качества.

**В. ГОРШКОВА,**  
диспетчер производственного отдела энергооборудования.

## НА ДЗЕРЖИНСКОМ КОМБИНАТЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ НЕИЗМЕННО ПЕРЕВЫПОЛНЯЕТ МЕСЯЧНЫЕ ЗАДАНИЯ БРИГАДА ПО РЕМОНТУ И ИЗГОТОВЛЕНИЮ МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ ОПАЛУБКИ, ВОЗГЛАВЛЯЕМАЯ М. А. ДЮБКАЧЕВЫМ. ТАК, ЯНВАРСКОЕ ЗАДАНИЕ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ БЫЛО ВЫПОЛНЕНО КОЛЛЕКТИВОМ НА 107 ПРОЦ.

Почти все рабочие трудятся на комбинате более 10 лет и в совершен-

стве овладели всеми технологическими операциями. Они и сварщики, и слесари, и стропальщики, а при необходимости могут заменить один другого. Н. В. Послушаев, отслужив в армии, вернулся на комбинат, где проходил практику и старается не отставать от опытных товарищей —

Н. Д. Гуреева и Н. П. Залетова. Тон в работе задает бригадир М. А. Дюбкачев. Личным примером, высокой требовательностью, постоянным контролем он создал в бригаде обстановку не-примиримости к недостаткам. Здесь каждый чувствует ответствен-

ность за себя и за общее дело. И бригада сдает продукцию без замечаний ОТК, с первого предъявления. В честь партийного съезда коллектив решил добиться права на свое клеймо и обязательство уже выполнил.

**А. КУЧЕРОВ,**  
мастер.

## Идет ремонт

сельскохозяйственной техники

## ПРЕМИИ — ПОБЕДИТЕЛЯМ

Исполком Люберецкого горсовета и райком профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок, рассмотрев итоги социалистического соревнования хозяйств района по ремонту сельскохозяйственной техники, присудили: первое место с вручением Красного вымпела, Почетной грамоты — ГК КПСС, исполкома горсовета, РК профсоюза и денежной премии в сумме 120 рублей коллективу мастерской по ремонту сельхозтехники колхоза имени Ленина. Здесь посевная и посадочная техника полностью подготовлена к весне. План ремонта тракторов IV квартала выполнен на 100 процентов;

второе место с вручением Почетной грамоты и денежной премии в сумме 100 рублей — коллективу мастерской совхоза имени Моссовета. Посевная и посадочная техника подготовлена на 98 процентов, план IV квартала по ремонту тракторов выполнен на 110 проц.;

третье место с вручением Почетной грамоты и денежной премии в сумме 80 рублей — коллективу мастерской госплемзавода «Петровское». Посевная и посадочная техника здесь готова на 94 процента, квартальный план по ремонту тракторов выполнен на 111 процентов.

## И КОЛИЧЕСТВО, И КАЧЕСТВО

План двух первых месяцев года — к 24 февраля — такое обязательство брал на себя коллектив Малаховского пищекомбината в честь предстоящего съезда. Когда были подведены итоги за январь, оказалось, что сверхплановой продукции произведено на 213 тыс. рублей, а это значит, что предсъездовское обязательство можно будет выполнить раньше — к 20 февраля.

Хорошо поработал кондитерский цех, особенно участок восточных сладостей. 109 процентов — таков результат за январь. Секрет успеха — в исключительном трудолюбии работающих здесь людей: В. И. Васиной, К. В. Фокиной, Т. И. Дичковой, Р. А. Парамоновой. За смену участок должен выпускать 165 кг орехов в сахаре, фактически изготавливает 230—250 килограммов. Надо отметить, что эта продукция только отличного качества, и по этому показателю участок занял первое место на комбинате.

Е. И. Евдокимова, С. В. Фаломеева, А. Е. Новожилова, Н. А. Зверева тоже трудятся исключительно добросовестно, в результате план по выпуску халвы перевыполнен.

38 человек заняты в цехе холодного копчения рыбы. У большинства за плечами многолетний опыт работы.

30 лет трудится здесь депутат Люберецкого горсовета Т. П. Зевакина — кавалер орденов Трудового Красного Знамени и «Знак Почета». Обе награды вручены за самоотверженный труд на комбинате. 35 лет знают в коллективе З. С. Кривову. Уже и право на отдых заработано, а беспокойная труженица не оставляет рабочего места. Более четверти века проработали рядом с нею З. Н. Бочина, П. А. Кузнецова и другие. Опыт помогает малаховским пищевицам множить трудовые успехи на старте десятой пятилетки.

**А. ТОЛСТИКОВ,**  
(внешт. корр.).

## ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ



Сейчас, когда труженики завода электромускульных инструментов подводят итоги соревнования за достойную встречу XXV съезда КПСС, раскройщица Мария Дмитриевна Ларина (слева) и Рекма Александровна Тихонюк вновь идут впереди. Ветераны производства трудятся здесь с начала организации цеха. Их постоянная выработка составляет 120—130 процентов.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

20 февраля в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов.



# ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ФЕВРАЛЬ, 1976 ГОД

С КОЛЛЕКТИВОМ — КОЛЛЕКТИВ

## ПРОЧНЫЕ ШВЫ

Бригада, возглавляемая коммунистом А. И. Беловым, в минувшем году выступила на заводе им. Ухтомского с инициативой — развернуть соревнование за звание «Лучшая бригада по качеству». Десятки коллективов поддержали начин. В начале февраля завком профсоюза подвел итоги этого соревнования. Детальный анализ работы всех бригад сварщиков подготовили к этому заседанию начальник отдела технического контроля Н. Ф. Костылев и заведующая сварочной лабораторией Л. Н. Буракова. Они сообщили членам завкома, что бригада А. И. Белова не допустила ни одного случая возврата хедеров коилки-плющилки на переделку или доработку. Каждый сварной шов здесь выполняется с отличным качеством.

Единодушно завком профсоюза решил: присвоить передовому коллективу звание «Лучшая бригада электросварщиков завода по качеству». Принято и другое решение — ходатайствовать перед администрацией о предоставлении каждому члену бригады права сдавать продукцию с личным клеймом, минуя ОТК.

Воодушевленные успехом на предсезонской ударной вахте, сварщики решили дальше

совершенствовать организацию социалистического соревнования. «Пятилетке качества — рабочей гарантией!» — этот лозунг стал девизом передового коллектива. Он вызвал на соревнование смежные бригады из цеха № 22, поставляющие заготовки, и бригаду сборщиков В. Макарова, к которой поступают хедеры после сварки. Все эти коллективы обязуются «на отлично» выполнять каждую операцию, гарантируют строжайшее соблюдение требований технологии.

На днях бригада простилась со своим руководителем — сельмашевцем, работающим на строительстве жилья, доверили А. И. Белову руководство стройкой. Коллектив возглавил Владимир Николаевич Ларичев.

Бригада постоянно наращивает трудовой темп. Уже подсчитано, что завтра, 20 февраля, сварщики выпустят последнюю продукцию в счет двухмесячного задания. Таким образом, напряженное социалистическое обязательство — завершить план двух месяцев к дню открытия XXV съезда КПСС — будет выполнено на четыре дня раньше срока.

**Т. МАКАРОВА,**  
инженер отдела труда и зарплаты.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЮТ

В обстановке трудового энтузиазма начался первый год десятой пятилетки в коллективе нашего Кореневского завода стройматериалов и конструкций. Каждый старается ознаменовать предстоящий съезд Ленинской партии ударной работой.

Труженики предприятия досрочно, к 25 февраля, выполняют двухмесячный план реализации продукции. До конца февраля будет произведено дополнительно валовой продукции на 3 тысячи рублей, товаров народного потребления — не менее чем на 1,5 тысячи руб.

К дню открытия съезда пресовщицы силикатного кирпича М. В. Ртищева, В. Д. Плотникова, Л. М. Коробкова, Т. В. Гусева, А. П. Дьяконова, В. Д. Винокурова, Г. А. Афонина, Н. Ф. Сорокина и автор этих строк досрочно справятся со своими предсезонскими обязательствами и изготовят к 1 марта сверх плана не менее 1 млн. штук кирпича при хорошем его качестве.

**Е. СИТКИНА,**  
пресовщица силикатного кирпича, ударница коммунистического труда.

**ПОРАЖАЕШЬСЯ** силе, энергии этой небольшого роста женщины. Но ее основное достоинство — неиссякаемый запас душевной теплоты. Именно благодаря такому своему человеческому качеству Валентина Федоровна Брага сплотила дружную передовую коллектив маляров. О бригаде ее сегодня знают не только в ССУОР-7 и тресте «Обострой» № 2, она известна среди многих строителей Московской области.

По итогам двух кварталов 1975 года бригада Браги вышла победительницей среди коллективов маляров по Гламособлстрою. Она признана лучшей в Подмосковье, ей вручен вымпел «Победитель во Всероссийском социалистическом соревновании», а члены бригады награждены соответствующими дипломами.

Внешне коллектив Валенти-

ны Федоровны ничем не отличается от многих таких же коллективов маляров. Легкой работы вообще нет в этом деле. Могут быть еще неудобные объекты, например, из-за боль-

## ПОИСК, РАСЧЕТ, НАСТОЙЧИВОСТЬ

Под стеклянным шатром раскинулся целый зеленый город с необходимыми для растений коммуникациями. Два светлых «дома» из многих, где к шпалерам протянулись буйнозеленые побеги огурцов — хозяйство звена тепличниц из совхоза «Белая Дача».

Кроме огурцов на свободной площади теплиц и в переходных коридорах выращивается лук-уплотнитель. С начала года девушки сдали его уже 3,5 тонны, ко дню открытия съезда сладут 4,5 тонны, а до конца месяца — 5 тонн.

Весной будут использовать и межтепличные площади, где запланировано в этом году посеять сельдерей.

Особого ухода требуют огурцы. Задолго до сбора закладываются основы высокого урожая. Кропотливо, старательно были проведены звеном все необходимые агротехнические мероприятия: хорошо заправлены теплицы, проведена паровая дезинфекция, выращена качественная рассада. Помогают девушкам советами бригадир Т. А. Овчарова, технолог Н. Ф. Потапова. Да и сами они вооружены необходимым опытом.

Таня Артамонова закончила сельскохозяйственный техникум и уже 3 года занимается растениями закрытого грунта.

Надя Глушенко и Таня Гуськова 6 лет работают в теплицах. Коллектив — дружный, работоспособный, инициативный. Все работы проводят вовремя: подкормку, полив, подвязку, следят за температурным режимом воздуха и почвы.

В прошлом году, — рассказывает Таня, — мы при плане 26,5 кг огурцов собрали по 29,5. Обсудили с подругами наши возможности и решили, что резервы у нас есть. Нынче высидели рассаду огурцов ТХСА-211. Это очень хороший сорт, высокоурожайный, менее прихотливый, чем «Марфинский», меньше требует трудозатрат. Если в прошлом году на эту дату мы собрали 50 кг огурцов, то в нынеш-

нем — уже 130 кг. На открытом партийном собрании при обсуждении проекта ЦК КПСС к XXV съезду Таня Артамонова от имени звена выступила с обязательством: ежегодно выполнять задание на 125 процентов и закончить пятилетку в 4 года.

— Звено, — сказала она, — обязуется добиться урожайности огурцов по 32 кг с квадратного метра, а всех овощей по 50 кг, вместо 26,5 и 43 килограммов по плану. Всю продукцию сдавать с первого предъявления. По ее предложению сейчас развернулось в бригаде движение: «Качество — комсомольский контроль».

В. ЧУЛКОВ.

## БЫТЬ ВПЕРЕДИ

Как же обязательства выполняются?

План января коллектив универмага выполнил на 105 процентов. Проводятся у нас выставки-продажи верхней одежды, готового платья, покупательские конференции. Организовано бюро добрых услуг.

Мы соревнуемся с коллективом универмага № 18. Приложим все силы к тому, чтобы быть впереди.

**З. МЕЛЬНИКОВА,**

председатель месткома универмага «Спутник».



«Каждый день — ударный» — под таким девизом трудится бригада слесарей-сборщиков опытно-экспериментального завода института горного дела, которой руководит Владимир Павлович Аббакумовский. Коллектив успешно выполнил задания девятой пятилетки и сейчас успешно трудится в первом году десятой. Он стремится создавать более эффективную технику для работ в шахтах. НА СНИМКЕ: (слева направо) В. И. Лобанов, В. П. Плашин, В. А. Ермолов, В. П. Аббакумовский, А. Д. Гвоздев, И. П. Башилов. Фото Н. Прохнера.

## ТЕХНИКА — НА ЛИНЕЙКЕ ГОТОВНОСТИ

В IV квартале минувшего года наши механизаторы, активно участвуя в предсезонском соревновании, обязались свою посевную и почвообрабатывающую технику отремонтировать к дню открытия партийного съезда.

Свое слово ремонтники подкрепили хорошими делами. Взятое обязательство они выполнили на неделю раньше, чем намечалось. Вся техника, ремонт которой был предусмотрен обязательством, — на линейке готовности.

Достигнутый успех — результат ударного труда ремонтников-механизаторов коммуниста И. У. Перышкина и беспартийного В. А. Новикова, токаря и сварщика коммунистов Н. И. Прилепы и В. Ф. Зайцева и других. Умелыми организаторами ремонтных работ показали себя механики первого и пятого отделений коммунисты В. Н. Вороханов и А. И. Мартынов.

На 70 процентов исправлена и уборочная техника. Полностью она будет готова в начале апреля — на две недели раньше срока.

**С. ГОРБАЧЕВ,**  
главный инженер совхоза им. Моссовета.

Передовой опыт — всем

## РАВНЕНИЕ — НА ЛУЧШИХ

шой отдаленности. Как сейчас вот работает бригада Браги в Денежникове. Добираться туда самим целый час А завод отделочных материалов? Что ни говори, ближние объекты снабжаются лучше. Но не ставят себя маляры этой бригады в зависимость от обстоятельств, а сами определяют успех дела.

Нынче год особенный — год двадцать пятого съезда партии. Все бригады ССУОР-7 в своих обязательствах на 1976 год ос-

новными пунктами записали: отделять только на «хорошо» и «отлично», добиваться высокой производительности труда. За то, чтобы успешно реализовать свои обещания,

ССУОР-7. И вот он впервые оказался доступным бригаде Слепченковой. У нее тоже средняя выработка в январе составила 31 квадратный метр обработанной поверхностью. Упорно стремятся к заветной цели коллективы Е. З. Сельяновой, И. Е. Золотарева. Они отстают от первых в расчете на каждого члена бригады на 3—4 квадратных метра.

Успех бригады В. Ф. Браги в умелой расстановке людей, продуманности всех операций. Еще за неделю Валентина Федоровна вместе с подругами планирует свою работу. Маляры знают, кто что будет делать завтра, послезавтра. Нужные материалы заказывают заблаговременно.

В эти дни бригада В. Ф. Браги успешно выполнила свое предсезонское обязательство: досрочно реализован план двух месяцев 1976 года.

**А. КУКУШКИНА,**  
пред. стройкома ССУОР-7.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

19 февраля 1976 г.

2 стр.

№ 28 (11242)

# Производству — высокие темпы!

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ 1976 ГОДА (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производит. труда	
	к соотв. периоду 1975 г.	за январь 1976 г.	к соотв. периоду 1975 г.	за январь 1976 г.
<b>ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ</b>				
Завод полупроводниковых приборов	150,9	104,6	107,2	100
Завод энергооборудования	125,7	100,2	106,1	100,4
Завод мостостроительного оборудования	124,3	111,1	108,9	102,3
Малаховский экспериментальный завод	120,7	100	110,8	100,3
Малаховский опытный механический завод	113,3	100,4	100,2	103,4
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	112,4	106,3	114,4	103,2
Завод буровых машин	110,6	100,7	106,4	100,6
Завод алмазных инструментов	108,3	105,1	113,7	112,3
Завод имени Ухтомского	107,5	102,7	102,8	102,5
Завод стройконструкций и деталей	105,7	101,8	104,6	102,8
Опытный завод ВНИИСТРОМа	104,8	102,3	104,2	101,4
Экспериментальный завод ВНИИБТ	102,3	102,3	99,8	101,1
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	101,2	102,5	100,5	101,1
Завод «Монтажавтоматика»	96,1	110,2	93,4	100,1
Электромеханический завод	94,3	113,3	134,3	110,7
Завод «Пластмасс»	90,9	100	92	100,4
КПП Союзгазпромстроя	86,6	100,5	104,7	100,4
Завод торгового машиностроения	72	102,6	97,9	95,2
Корневский опытно-экспериментальный завод	41,2	108	209,7	100
<b>НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН</b>				
Дзержинский КПП	80,8	64	80,2	83,9
Горно-обогатительный комбинат	74,7	81,4	88,4	88

## ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие	152,6	112,2	112	106,7
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	108,6	101,5	110,2	101,4
Молокозавод	106,1	102,9	105,3	100,6
Завод электромузыкальных инструментов	105,1	103,1	102,7	100,5
Ковровый комбинат	103,4	102,7	105,9	101,5
Фабрика им. Октябрьской революции	96,4	100,4	107,1	99,6
Головное предприятие Косинского объединения	96	102,2	97,2	107,6
Завод по ремонту дорожной техники	95,9	100	96,8	100
Электромеханические мастерские	87,1	103,8	113,2	105

## НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Малаховский комбинат стройматериалов	80,1	97,1	91,4	103,1
--------------------------------------	------	------	------	-------

## ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Малаховский пищекомбинат	124,2	145,3	132,5	127,2
Завод крупных ЖБ панелей	120,4	103,1	99,5	100
Фирма «Рубин»	111,1	105,2	101,9	105,3
Завод металлоизделий	107,5	118,2	не планируется	
Панковский ремонтно-механический завод	105,8	101,8	106,7	100
Головное предприятие фирмы «Строитель»	101,8	111	87	85,9
Хлебокомбинат	98,9	100,6	98,3	101,2
Люберецкий комбинат стройматериалов	95,1	100	96,2	101,7
Трикотажно-галантерейная фабрика	93,6	103,2	не планируется	
Типография	92,3	100	100	101,6
Корневский завод стройматериалов	92,1	101,6	97,5	100,3
Деревообрабатывающий комбинат № 13	85,1	100	81,6	100
Пехорская прядильная фабрика	84,5	100	87,5	101,8

## НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Производственный комбинат треста «Мосстрой» № 24	96,5	95,1	103,2	100
Лыткаринский завод ЖБИ	74,5	82,5	91	100,8

По району	103,7	102,8	106,1	101,7
-----------	-------	-------	-------	-------



Кемеровская область. Большим спросом у покупателей Сибирь, Казахстана, Дальнего Востока пользуется эмалированная посуда, выпускаемая на Кузнецком металлургическом комбинате имени В. И. Ленина. Цех посуды поставляет торгующим организациям продукцию 35 видов.

За годы девятой пятилетки на комбинате выпущено около 90 миллионов изделий, из них более 300 тысяч сверх плана.

В новой пятилетке выпуск посуды на предприятии предусматривается значительно увеличить.

Сейчас коллектив цеха борется за присвоение государственного Знака качества нескольким видам выпускаемых изделий.

НА СНИМКЕ: художник Ирина Ивженко демонстрирует подарочный набор посуды «Молодой хозяйке».

(Фотохроника ТАСС).

## ХОТЯ ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО

«Третью зиму живем в доме № 36 по 2-й Коммунистической улице и третью зиму мерзнем. Батареи чуть теплые, температура в квартире не поднимается выше 10 градусов тепла», — пишет в редакцию В. А. Якишин.

Факты проверили управдомы Л. Г. Меркулова и председатель домового комитета П. Г. Нестерова. Они сообщили, что до 25 января с. г. дом отапливался плохо. В настоящее время он подключен к новой котельной и температура в квартире В. А. Якишина поднялась до 20 градусов.

В ПОСТАНОВЛЕНИИ о Всесоюзном социалистическом соревновании в 1976 году рекомендовано направить организаторскую и массово-политическую работу на развертывание соревнования под лозунгом «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!»

Сосредоточить усилия соревнующихся на решении таких задач, как повышение темпов роста производительности труда на основе дальнейшего ускорения научно-технического прогресса, повышения квалификации работников, улучшения организации труда, производства и управления и т. д.

Учитывая новые требования, в ежемесячных сводках работы промышленности решено распределить места по темпам роста объема реализации продукции. Поэтому в первой колонке показателя воспроизводства объема реализованной продукции к уровню января прошлого года, во второй — выполнение плана за январь текущего года. По такой же методике располагаются показатели производительности труда.

В сводке специально выделены предприятия, не выполнившие план за отчетный период. Разумеется, коллективы предприятий, их руководители, партийные организации

обязаны добиваться успешного выполнения и перевыполнения государственных планов, но не забывать при этом о необходимости систематического повышения темпов производства, непрерывно увеличивать съем продукции с имеющихся производственных площадей и тем же количеством рабочей силы.

Как видно, план января по реализации продукции не выполнили пять предприятий района, столько же — по производительности труда. Однако объем реализованной продукции в сопоставлении с январем 1975 года снизился значительно большее число коллективов. Двадцать два предприятия работали хуже, чем в январе прошлого года. Это тревожный факт. И хотя январь по ряду объективных причин был для работников промышленности трудным месяцем, все же такая картина оказалась неожиданной. Надо полагать, что в феврале — марте руководители этих предприятий, партийные организации сумеют исправить положение.

В среднем же по району план значительно перевыполнен, превзойден и уровень января 1975 года. Сверх плана у нас реализовано промышленной продукции на 1 миллион 463 тысячи рублей. С полным основа-

нием можем заявить, что промышленность района в целом успешно выполняет предсезонские социалистические обязательства. Велика заслуга коллективов таких предприятий, как заводы имени Ухтомского, полупроводниковых приборов, энергооборудования, Малаховский экспериментальный, учебно-производственное предприятие, молокозавод, ковровый комбинат, Панковский ремонтно-механический завод и другие.

Следует заметить, что восемь предприятий не выполнили заданий по валовому выпуску продукции.

Минувшие недели этого года были отмечены творческой инициативой рабочих всех отраслей народного хозяйства и сферы обслуживания. Идя навстречу XXV съезду Коммунистической партии, многие передовики производства приняли обязательства выполнить за пятилетие от шести до десяти годовых заданий. Дело чести всех трудящихся района — последовать примеру передовиков, достойными делами встретить открытие XXV съезда партии.

Ю. ВАВИЛОВ,  
зам. отделом промышленности  
Люберецкого ГК КПСС.

## СТАРАЕМСЯ

12 лет успешно руководит столовой № 7 Н. А. Волков — коммунист, полковник запаса. Умелый организатор добился в коллективе крепкой дисциплины, дружной работы, взаимопонимания.

Недавно мы провели у себя рабочее собрание, обсудили результаты минувшего года. Они неплохие. План выполнен на 104,6 процента.

Останавливаться на достигнутом не собираемся. Решили добиться звания предприятия коммунистического труда и высокой культуры обслуживания. Для этого делаем все: включились в смотр на лучшую кухню, при столовой организованы диетическое отделение, кулинарный магазин, кондитерский цех.

38 сотрудников уже носят звание ударников коммунистического труда. Все мы стараемся организовать обслуживание так, чтобы рабочие предприятий Ухтомского микрорайона были довольны, трудились с хорошим настроением.

М. КОЛЬЦОВА.

## ЭТОЙ ДРУЖБЕ десять лет.

Началась она с тех пор, как коллектив Томилинской птицефабрики взял шефство над школой № 19. Заботы нашего коллектива стали заботами шефствующего предприятия.

Ремонт помещения, оборудование классных комнат, кабинетов и спортзала — все это делает нам птицефабрика. Но такого рода помощь оказывают почти все шефы. Мне же хотелось рассказать о другом — о том, как производственный коллектив помогает нам, педагогам, формировать подрастающее поколение, как вместе с нами прививает детям любовь к знаниям и труду.

Со 2 по 5 февраля комсомольцы нашей школы проходили аттестацию на зрелость. В комиссии, принимавшей Ленинский зачет у старшеклассников, сидели не только учителя-коммунисты, члены школьного комитета ВЛКСМ. В этот торжественный день к нам пришли секретарь парткома птицефабрики Н. В. Сауткина и секретарь фабричного комитета

ВЛКСМ Александр Лухтан. Они принимали в собеседовании с ребятами самое активное участие, и это придавало зачету и важность, и торжественность. С участием представителей фабрики проведено и комсомольское собрание «Мы

## ДРУЖАТ ШКОЛА И ФАБРИКА

всем обязаны тебе, родная партия».

Учащиеся 19-й школы хорошо знают передовиков производства шефствующего предприятия и, встречаясь с ними, беседуют. Экскурсии на фабрику дают ребятам возможность познакомиться с работой птицеводов.

Помогают нам шефы решать и такую задачу, как воспитание у детей идейной убежденности. Фабричный Дворец культуры ор-

ганизовал для юных зрителей тематический киноуниверситет «Они овеяны легендой» — об истории ВЛКСМ, о подвигах героев-комсомольцев.

Для школьников пионерского возраста организован лекторий

«Мы и будущее», где идет серьезный разговор об учебе, о труде; для октябрят работает воскресный клуб «Почемучка».

Во Дворце культуры слушатели лектория «Встречи с прекрасным» знакомятся с историей создания произведений живописи и скульптуры. Впереди их ждут экскурсии в Третьяковскую галерею.

Школа проводит «Литературные четверги» — и здесь на помощь приходят шефы. Заведую-

щая детским сектором ДБ Л. Н. Парамзина помогает договориться с артистами, которые бы выступили перед старшеклассниками с художественным чтением. В результате юноши и девушки лучше узнали и больше полюбили прозу Константина Паустовского, поэзию Владимира Маяковского, стихи современных поэтов.

Сейчас школа готовится к смотру пионерских и комсомольских агитбригад. Жюри будет строгим: учителя, активные комсомольцы, работники фабричного Дворца культуры.

— Хорошие у нашей школы шефы, — говорят учащиеся.

— Очень хорошие! — с радостью подтверждаем и мы, учителя.

Н. РУБЦОВА,  
директор школы № 19.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

19 февраля 1976 г.  
№ 28 (11242) 3 стр.

**ЧЕМПИОНЫ XII ЗИМНИХ  
ОЛИМПИЙСКИХ ИГР  
В ИНСБРУКЕ**



Николай Бажуков — обладатель золотой медали в лыжной гонке на 15 км.



Олимпийский чемпион Николай Круглов, завоевавший золотую медаль в состязаниях по биатлону. Фотохроника ТАСС

**ХОККЕЙ С МЯЧОМ**

**НЕУДАЧИ**

Начался второй круг розыгрыша первенства Московской области по хоккею с мячом. И начало было неудачным для нашего коллектива — у себя дома мы всем клубом проиграли хоккеистам из Обухова. Вторую встречу играли в Балашихе, где из шести очков сумели взять только два. Выиграла детская команда, которая претендует на одно из призовых мест в розыгрыше.

В третьем туре первенства мы принимали красногорские команды. В этой встрече нас также постигла неудача. Детская команда неожиданно потеряла важное для себя очко, сыграв со своими сверстниками вничью — 2:2. Мужская команда в течение всего первого тайма вела в счете, но за несколько минут до перерыва гости сравняли результат. Во второй половине автор этих строк не смог забыть 12-метровый удар при ничейном счете, команда сразу же снякла. После этого гости стали хозяевами положения. Игравший за красногорцев заслуженный мастер спорта Е. Панучин в течение нескольких минут забил шесть мячей, что и принесло победу гостям.

Наши юноши в первом периоде еще оказывали сопротивление, а во втором красногорцы обыграли их и взяли реванш за проигрыш в первом круге.

**Б. НОРКИН,**  
тренер.

**Чтобы всем было интересно**

В проекте ЦК КПСС к XXV съезду партии записано: «Повысить уровень работы культурно-просветительных учреждений». Это имеет самое прямое отношение к нам, работникам сельских очагов культуры.

Из Мотяково нелегко поехать вечером после работы в Люберцы — в кино, на концерт или лекцию. Путь неблизкий. Поэтому клуб здесь — центр культурной жизни. Работу его стараемся строить так, чтобы на клубный огонек в свободное от работы время собиралось как можно больше жителей, чтобы всем было интересно, чтобы люди разумно использовали свое свободное время.

У нас работает факультет экономических знаний народного университета культуры. Лекции читают лекторы общества «Знание». Занятия проводятся один раз в месяц.

С большой охотой посещают жители деревни кинолекторий «Верным дочерям отчины посвящается». Зрителям после лекций были показаны фильмы: «Посол Советского Союза», «Русское поле», «Член правительства», «Она защищает Родину». Нередко приезжают в клуб с концертами ше-

фы — участники художественной самодеятельности Дома культуры завода им. Ухтомского, для детей привозят спектакли кукольного театра.

Недавно жители деревни встретились в клубе с депутатом Н. В. Русановой, председателем Красковского поссовета, заместителем начальника Малаховского отделения милиции А. А. Яшковым, работником детской комнаты С. Руденко. Шел разговор об охране общественного порядка, о воспитании подростков. С отчетом выступила зам. председателя Красковского поссовета К. Глушко.

Конечно, без актива было бы работать трудно. Шефы — ДК завода им. Ухтомского — оформляют наглядную агитацию, помогают в организации художественной самодеятельности и лекториев, активисты-дружинники Л. Маркин, Н. Матюхин и другие охраняют общественный порядок в клубе. Но надо, чтобы их работой руководил участковый уполномоченный, чтобы регулярно один-два раза в неделю бывал он в деревне. Пока этого нет.

**В. РЫБАКОВА,**  
директор Дома культуры  
дер. Мотяково.

**С ГАЗОМ НЕ ШУТЯТ**

Пользуясь бытовыми газовыми приборами, надо быть очень осторожными и внимательными — об этом мы напоминаем населению постоянно. Надо сказать, большинство людей умело, по правилам обращается с голубым топливом. Но, к горькому сожалению, еще находятся нерадивые абоненты.

Несколько грубых нарушений правил эксплуатации газовых приборов с трагическим исходом произошло в последнее время в нашей области. Так, в Загорском районе разорвался баллон с газом, в результате разрушена часть двухэтажного дома, имеются жертвы. Один из жителей Коломны оставил открытой горелку газовой плиты, исход — смертельное отравление нескольких человек.

Бывают случаи у нас в районе, когда абоненты зажигают газовые приборы, а сами либо уходят в магазин, либо сидят у телевизора. От такого легкомыслия до большой беды — один шаг.

Житель поселка Белая Дача

Н. Долгов, грубо нарушив технические правила, самовольно перенес газовую колонку. До трагического финала, к счастью, не дошло — вовремя вмешались работники нашей службы. Но Долгов лишен права пользоваться газом.

Многие владельцы личных домов Малаховки, Томилино, Косина и других поселков пользуются печной газовой горелкой, но забывают пригласить пожарных для проверки дымоходов. Явно подвергают себя опасности эти граждане. А мы твердо придерживаемся установки: отключать у таких абонентов газ.

Предотвратить беду легче, чем потом горько расканивать. Пусть такое благо, как газ, никому не приносит несчастья. Если же обнаружена утечка газа, на вызов по телефону — 04 тотчас придут представители аварийной службы.

**В. БУРЦЕВ,**  
зам. главного инженера  
Люберецкого треста  
газового хозяйства.



**В кинотеатрах и  
Дворцах культуры**

**В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ**  
21 февраля: клуб для женщин «ХОЗЯЮШКА» — 16.  
**В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»**  
Сегодня: «ВОЗВРАТА НЕТ» — 10; «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» — 12, 15; «ПОВЕСТЬ О ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ СЕРДЦЕ» — 18, 20, 30.  
Завтра: «ВОЗВРАТА НЕТ» — 10; «ПОВЕСТЬ О ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ СЕРДЦЕ» — 12, 14, 30; «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 17, 18, 40; «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» — 20, 20.  
**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО**  
Завтра: «ЭТО СИЛЬНЕЕ МЕНЯ» — 13, 18, 21.  
**В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**  
Сегодня: «ИВАН ДА МАРЬЯ» — 15; «КОМИССАР ПОЛИЦИИ ОБВИНЯЕТ» — 17, 15, 19.  
Завтра: «ВОЛЧЬЯ СТАЯ» — 17, 15, 19.  
**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**  
Сегодня: «КОГДА НАСТУПАЕТ СЕНТЯБРЬ» — 11, 15, 19; «КРАСНОЕ ЯБЛОКО» — 13, 17, 21.  
Завтра: «КОГДА НАСТУПАЕТ СЕНТЯБРЬ» — 11, 15, 19; «АЛЛО, ТАКСИ» — 13, 17, 21.

**ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ  
«МОСОБЛБИТТЕХНИКА»**

срочно требуются: инженер производственного отдела, товаровед, старший бухгалтер-ревизор, машинистка.  
Для работы на центральном складе в поселке Малаховка — заведующий складом, учетчик.  
Обращаться: Люберцы, Смирновская, 17, 2-й этаж. Телефон 554-00-75, отдел кадров.

2-3

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ**

объявляет набор в группу индивидуально-бригадной подготовки продавцов промышленных товаров.  
Срок обучения 5 месяцев. За период обучения производится оплата в размере от 45 до 54 руб.  
Обращаться: Люберцы, ул. Волковская, 63, 3-й этаж, отдел кадров. Тел. 554-91-16.

1-3

**Телевидение**

**СУББОТА, 21 ФЕВРАЛЯ**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).  
9.30 «Ребятам о зверятах». (Цв.).  
10.00 «Для вас, родители!». (Цв.).  
10.30 «Утренняя почта». (Цв.).  
11.05 Встреча писателей с рабочими Московского электромеханического завода имени В. И. Ленина. (Цв.).  
12.05 Концерт. (Цв.).  
12.50 «Здоровье». (Цв.).  
13.20 Р. Шедрич — «Озорные частушки». Фильм-балет. (Цв.).  
13.40 «Красная площадь». Фильм.  
**1-я серия.**  
14.50 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — «Торпедо». 2-й и 3-й периоды. (Цв.).  
16.15 «Солнцезащитный крем». Тележурнал.  
16.45 Романсы Г. Свиридова поэт Н. Орленчик. (Цв.).  
17.00 «В мире животных». (Цв.).  
18.00 Новости.  
18.15 Мультфильм. (Цв.).  
18.45 Премьера телефильма «Мое дело». 1-я и 2-я серии. (Цв.).  
21.00 «Время».  
21.30 «Театральные встречи». (Цв.).  
23.05 Чемпионат мира по конькам. Женщины. (Цв.).  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
18.15 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. (Цв.).  
19.10 «Москва на стройке!». (Цв.).  
19.30 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!». (Цв.).  
20.30 «Молодежь планеты». (Цв.).  
21.00 «Мамина школа».  
21.30 «Экран телевизионного фильма». «Легкая вода». Телефильм. (Цв.).  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19.05 Л. Бетховен — Симфония № 2 (ре мажор).  
19.40 А. Корнейчук — «Платон Кречет». Спектакль.  
21.00 «Поэт М. Махмутова». Фильм-концерт.  
21.30 «Справочное бюро».  
21.45 «Во весь голос». Документальный фильм.  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ФЕВРАЛЯ**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
9.10 «На зарядку становись!». (Цв.).  
9.30 «Будильник». (Цв.).  
10.00 «Служу Советскому Союзу!». (Цв.).  
11.00 «Часовые природы». (Цв.).  
11.45 Встреча с делегатами XXV съезда КПСС.  
12.00 «Музыкальный киоск». (Цв.).  
12.30 «Сельский час».  
13.30 «Красная площадь». Фильм. 2-я серия.  
14.50 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Трактор». 2-й и 3-й периоды. (Цв.).  
16.15 Международная панорама. 16.45 Играют А. Бахчиев и Е. Сорочкина.  
17.00 Чемпионат Европы по легкой атлетике в закрытых помещениях.  
17.30 Премьера документального телефильма «Николай Прихоро». (Цв.).  
18.15 Мультфильм. (Цв.).  
18.25 «Впервые на экране ЦТ». «Я — Шаповалов Т. П.». Фильм. (Цв.).  
20.00 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).  
21.00 «Время».  
21.30 «Приглашает Концертная студия в Останкино». (Цв.).  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
9.55 «Для вас, родители!». (Цв.).  
10.25 «Народное творчество». (Цв.).  
11.10 «Утренняя почта». (Цв.).  
11.45 «Шахматная школа». (Цв.).  
12.15 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с членом-корреспондентом АН СССР Н. Н. Моисеевым. (Цв.).  
13.00 Концерт. (Цв.).  
13.45 «Улица. Транспорт. Пешеход».  
14.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Трактор». 1-й период.  
14.40 «К Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР». Кинопрограмма. (Цв.).  
15.40 «Наука сегодня». (Цв.).  
16.10 Чемпионат Европы по легкой атлетике в закрытых помещениях.  
16.40 Фильм — детям. «Алешкина охота».  
17.40 Концерт.  
18.10 «Очевидное — невероятное».  
19.10 «Филадельфия: прошлое и настоящее». Документальный телефильм.  
19.40 Танцует народная артистка РСФСР А. Осипенко. (Цв.).  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!». (Цв.).  
20.30 «Дела комсомола Подмосковья».  
21.00 «Песни и танцы народов СССР».  
21.30 «Плывок на заре». Фильм.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19.05 «Ты помнишь, товарищ...» Музыкальный телефильм.  
19.45 «Узоры». (Цв.).  
20.15 «Пианист Анатолий Ведерников». Фильм-концерт. (Цв.).  
21.00 Документальные фильмы.  
21.40 «Литературные чтения».

Редактор П. В. СПИРОВ.

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ,  
ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!**

В целях обеспечения сохранности кабельных линий связи до начала всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в исполкомах Совета депутатов трудящихся наличие линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородней связи, необходимо получить письменное согласие по адресу: Люберецкий р-н, п/о Томилино-3, Рязанское шоссе, д. 45 «а», тел. 271-59-00, 225-90-39, а также Москва В-405, Варшавское шоссе, дом 143 «в», тел. 119-82-85, 110-77-40.

Без вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородней связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии категорически запрещается!

**ИНСТИТУТУ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ  
МИНЖИВМАША СССР**

требуются: методисты, ст. методисты, инженеры-экономисты, секретарь-машинистка, машинистка, ротаторщик, печатник плоской печати, механик счетно-вычислительных и множительных машин, зав. канцелярией, курьер, уборщицы, вахтеры, кастелянша, завхоз, шоферы на легковую машину и автобус, комендант общежития, ст. бухгалтер.

Об условиях справится: пос. Калинин, д. 1-а, методический кабинет института, тел. 553-00-11, доб. 451.

2-3

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВСЕРОССИЙСКОГО  
ДОБРОВОЛЬНОГО ПОЖАРНОГО ОБЩЕСТВА (ВДПО)**

извещает делегатов, что районная отчетно-выборная конференция состоится 26 марта с. г.

Повестка дня: отчет о работе районного совета ВДПО за 1974—1975 гг., отчет ревизионной комиссии, принятие решения по отчетному докладу и докладу ревизионной комиссии, выборы районного совета ВДПО и ревизионной комиссии, выборы делегатов на XI Московскую областную конференцию ВДПО.

Начало работы конференции в 11 часов утра в помещении Люберецкой пожарной охраны (Люберцы, ул. Кирова, 34, новое здание, 2-й этаж, тел. 554-15-39)

**РАЙСОВЕТ ВДПО.**

2-3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченным Управления Мособлсплкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.



**НАШ АДРЕС  
И ТЕЛЕФОНЫ**

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4-1.  
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150